



hostivický měsíčník

ROČNÍK 18

ČASOPIS HOSTIVICKÝCH OBČANŮ

ÚNOR 1991

OBRAZ HOSTIVICE SE MĚNÍ. PRVNÍ PODNIKATELÉ SE NÁM
PŘIPOMÍNAJÍ VHODNĚ I MĚNĚ VHODNĚ UMÍSTĚNÝMI POUTAČI.
I O TOM ČTĚTE UVNITŘ LISTU



Z OBSAHU: O PANÍ UČITELCE • TAIZÉ V HOSTIVICI • Z ODDĚLENÍ VB •
ZPRÁVY Z RADNICE • BUDEME NADÁLE MÍT ULICI RUDÉ ARMÁDY? •
KDO ROZDÁVÁ POKUTY • CENOVÝ KOLOTOČ • POTLESK PRO MLÉKÁRNU
• KONKURS •



PANÍ UČITELKA

Jsou lidé, kteří jako by vyřazovali jakési fluidum, v němž se každý, kdo se k nim přiblíží, cítí dobře. Bolest se stává méně naléhavou,

hroty starostí ztrácejí na ostroty, obavy ze zlého se vytrácejí. Tito jedinci jsou obdařeni schopností útěchy pro druhé, kolem nich je trvalý klid a pohoda, jsou středem pomyslného Všehomíra, hlubinou bezpečnosti pro všechny. Pro tyto vlastnosti, jimiž je bohatě obdařena bytost, o níž hovoří tyto řádky, jsme ji nazývali dobrý duch školy. Její přítomnost mezi námi nám dávala pocit jistoty, že nás nic nena-pravitelně zlého nemůže potkat, že všechny zmatky a zádrhely, jichž ve škole bylo vždycky po-žehnaně, šťastně překonáme. Nejsem spisovatel a vůbec už ne básník, a tak jen těžko hledám slova, která by plně vystihla to, čím pro nás všechny po dlouhá léta působení na zdejší ško-le byla Paní učitelka Anežka Zpěváčková.

Ne, není to chyba, záměrně jsem napsal velké písmeno na počátku jejího titulu. Měli jsme ji vždycky za ženský protějšek krásné a vznešené postavy pana učitele z povídky Bo-ženy Němcové. Její zájem o naše problémy, ochota poradit a pomoci, vlídným slovem kápnout hojivý balzám útěchy do našich zjitřených myslí z ní činilo osobnost, na niž s vděčností a láskou vzpomínají nejen všichni její kolegové, ale především stovky těch, jimž v lavičkách své učebny vštěpovala do srdcí lásku k vlasti, k jejím dějinám, k mateřskému jazyku, a které především vychovávala v dobré a poctivé lidi: její žáci.

Jsou věci neuvěřitelné, nepochopitelné. K nim pro nás všechny patří skutečnost, že se paní učitelka Zpěváčková 26. února dožívá de-vadesátí let. Tak duševně mladý člověk se záj-mem o všechno, co se kolem něho děje, mající pro každého pochopení a porozumění, že už má za sebou devět desítek let života? Pravda, života nesmírně bohatého, vrchovatě naplněného prací pro děti, dobrotou a láskou, ale přesto...!

Matně mi přichází na mysl paradox Oskara Wilda, mistra tohoto literárního žánru, že na stárnutí je u některých lidí nejpodivuhodnější to, že člověk zůstává stále mladý. O paní učitelce Anežce Zpěváčkové to platí do slova a do písmene a našim vřelým přáním je, aby tomu tak bylo ještě dlouhá léta. Aby jí Bůh vylepšil zdraví, abychom ji opět často potkávali ob-šťastněni jejím slovem, pohlazení úsměvem, aby pro nás zůstávala oním pomyslným středem Všeho-míra, hlubinou bezpečnosti.

Milá a vzácná paní učitelko, máte naši úctu a lásku.

Vaši ...

Ne, podpisy tu nebudou. Z technických důvodů. Na stovky těch, které by tu chtěly a měly být, by nestačilo celé toto číslo na-šeho Měsíčníku.

TAIZÉ V HOSTIVICI

Jak všichni víme, oti hostit nedávno skon-čené "Evropské setkání mládeže - pouť důvěry na zemi" se dostalo našemu velkému sousedovi, městu Praze. Pořadatelé, bratři z ekumenické komunity ve francouzském Taizé, se pro ni roz-hodli jistě nejen pro její krásu a výhodnou polohu v centru kontinentu, ale především pro její starodávnou duchovní tradici, pro její zápas za svobodu jedince i společnosti v na-ších časech, i proto, aby naší zemi na cestě k budoucnosti pomáhal impuls mravní síly a na-děje, kterým nás setkání obohatilo.

Protože ubytování pro poutníky se hledalo také v okolí Prahy, mohla se i Hostivice s okol-ními vesnicemi zapojit do průběhu setkání. Už dva měsíce před jeho začátkem nás navštěvovali francouzští organizátoři, uspořádali jsme ně-kolik veřejných schůzek s promítáním videofilmu o Taizé a informací o připravované pouti a sma-žili se nalézt co nejvíce obyvatel Hostivice, Sobína, Břví, Chýně a Jenče, ochotných pomoci. Vždyť pohostinnost a důvěra mezi lidmi různých národů a tradic byly základními programovými body pražského setkání. A věříme, že tyto dů-ležité křesťanské ideály mají svou hodnotu vůbec pro všechny lidi dobré vůle, i pro ty, kdo křesťanství přímo nevyznávají.

Nebylo jistě snadné nabídnout pohostinství ve své rodině lidem, o kterých předem nebylo prakticky nic známo. Jsem však šťasten, že ti, kdo se rozhodli hosty z ciziny přijmout, ne-

byli zklamáni. Hovořil jsem po skončení pouti s řadou z nich, s lidmi mladými i starými, známými cizích jazyků i mluvícími pouze česky, s věřícími i ateisty, intelektuály i dělníky - a bez nadsázky mohu říci, že takové všeobecné nadšení a radost v našem skeptickém národě člověk mnohokrát v životě nezažije. Několikrát, nezávisle, jsem od těchto hostitelů slyšel dokonce hovořit o nejhezčím Novém roce, jaký kdy prožili. Opravdu, přijeli k nám milí hosté, celkem na 140 Francouzů, Moravanů, Němců, Poláků a Švýcarů většinou asi 16 - 26 let starých, veselých, přátelských a inteligentních mladých lidí.

Dopolední program probíhal u nás, na oběd zpravidla všichni odjížděli do Prahy. Tam se účastnili společného programu a k nám se navraceli pozdě večer. V Hostivici a okolí se cítili jako doma, poslední odjezd 2. ledna se už leckde bez polibků a slziček neobešel. Věřím proto, že navázané vztahy nebudou přerušeny a Hostivice si nadále udrží své nové příznavce od Varšavy po Orleáns.

Není však možné pouze /sebe/ chválit. Je s podivem, že se v celém našem malém městě našlo jen asi třicet rodin ochotných pohostit cizího člověka - přinejmenším nedělním obědem. Příznivci Občanského fóra propagují návrat do Evropy, komunisté hovoří o družbě mezi národy, "obyčejní lidé" se netají obdivem k západoněmeckým obchodním domům a švýcarským bankám. Přitom této zimy v Hostivici spali studenti nejstarší západoněmecké univerzity v domě beze sprch a bez teplé vody a švýcarské gymnazistky od Ženevy jsme museli uložit na podlaze chatky vybavené narychlo teplomety a chemickým záchodem, aby se v ní dalo vůbec přežít.

Uslyšíte-li tedy někoho pohoršovat se nad cenou turistických pobytů na Západě, zeptejte se ho, proč nevyužil možnost jezdit tam zdarma, k dobrým přátelům. Že bylo málo místa a času a kdoví čeho ještě? Kdo chce, může: přestože byla v Chýni jistým starostlivým tatínkem uspořádána podpisová akce proti tomu, aby prý cholera nakažení cizinci spali v tammí mateřské školce, občané vesnice si rozebrali onen tucet Polek a Švýcarek po rodinách. Cholera nevypukla a nikdo z nich toho nelitoval. Patří jim dík stejně jako všem ostatním, kdo nám nějakým způsobem pomohli, od předsedů národních výborů až po starší paní v důchodu, která koupila husu, aby mohla pohostit dvě děvčata z Polska. Je nadějně, že je těchto dobrých lidí mezi námi více, než aby je zde bylo možné všechny uvést jménem.

Jan Spousta

DOZVĚDĚLI JSME SE NA OOV

Vážná dopravní nehoda se stala dne 8. 1. 1991 v 15.10 hodin před hostivickou základní školou. Žákyně 1. třídy neočekávaně vběhla do jízdni dráhy osobního automobilu. Dívka byla poražena přední částí vozidla a odražena vpravo na vozovku. Po poskytnutí první pomoci obvodním lékařem MUDr. Petkovem byla převezena vrtulníkem rychlé záchranné pomoci do Fakultní nemocnice v Praze-Motole. Dle předběžného vyjádření lékaře utrpěla těžké zranění.

V těchto případech si vždy klademe otázku: Mohl řidič nehodě zabránit? Jisté je, že nejel pod vlivem alkoholu. Jakou jel rychlostí? Podle brzděné dráhy, která je na místě střetu patrná, ještě dnes, i laik usoudí, že řidič jel rychlostí vyšší, než je v tomto místě povoleno. Navíc je před školou umístěna výstražná dopravní značka "DĚTI", která na nebezpečí, jímž děti v blízkosti vozovky bezpochyby jsou, upozorňuje. Řidič byl místní, o tom jistě věděl. I při sebelepší a důkladné dopravní výchově dětí doma i ve škole nikdy není jisté, co dítě právě udělá. O to víc musí řidič jet v takovýchto místech opatrněji, o to víc musí předvídat, co se může v příštích vteřinách stát. Zvláště jsou-li v blízkosti vozovky děti, měl by jet tak, aby v případě nebezpečí byl schopen své vozidlo co nejdříve zastavit. Každý by měl o sobě vědět na co stačí a nepřeceňovat své síly a schopnosti.

Ideální by bylo, zvláště až bude opět v provozu "školička" na protější straně a děti budou přebíhat z budovy do budovy přes silnici, kdyby zde mohl být vybudován bezpečný přechod. Obávám se, že to stále ještě bude věc příliš nákladná. Bylo by třeba zjistit a prověřit, neexistují-li nějaké další (a levnější) způsoby, jak řidiče přimět ke zvýšení opatrnosti (nejspíše působnost komise veřejného pořádku a životního prostředí). Životy a zdraví dětí jsou to nejpřednější.

Poutače v blízkosti komunikací, které v Hostivici vyrostly jako houby po dešti, oznamují téměř o překot, kde se můžete privátně ubytovat. Zvláště ten poblíž samoobsluhy Na pís-kách zřejmě drží primát. Na jednom sloupu si můžete vybrat hned z několika nabídek, které jsou tu pěkně pohromadě. Jestlipak jsou si majitelé pensiónů vědomi toho, že na silnicích II.a III. třídy (to je právě případ silnice

ZPRÁVY Z RADNICE

vedoucí kolem samoobsluhy Na pískách) a na jiných místech v obci, je třeba ke zřízení a instalování takového poutače povolení odboru dopravy Okresního úřadu po předchozím vyjádření dopravního inspektorátu VB? A není to jen zbytečné úřadování a otravování podnikavých soukromíků. Je nutné, aby dopravní inspektorát chránil účastníky silničního provozu před zbytečným rozptylováním pozornosti. Tedy poutače ano, ale pozor na jejich umístění. Na dopravním inspektorátu se dozvíte více. Ještě stručně o jejich umístění u jiných druhů silnic:

- Poutače na silnicích I. třídy nesmí být umístěny vůbec. Takový se nachází právě u karlovarské silnice (I/6) na křižovatce u parku v Hostivici. Je pravděpodobné, že ho Okresní správa silnic odstraní.
- Umístění poutačů všeho druhu na místních komunikacích povoluje Městský úřad.



Majitele speciálních kol, např. pro cyklotrial apod. důrazně upozorňujeme, že tato kola nepatří do silničního provozu a už vůbec ne na chodník!

Všem cyklistům! Opatřete si svá kola fungujícím světlometem! Není nic záluďnějšího, než potkat se za tmy s neosvětleným cyklistou. Kdo jezdíte autem, dobře to znáte. Krajnice tone ve tmě a není-li cyklista osvětlen, není vidět. Stačí malé vybočení a neštěstí je hotovo. Ve sportovních prodejnách dnes již dostanete i speciální cyklistickou svítilnu, která se upíná pod koleno levé nohy a napájí ji dva 1,5 V monočlánky.

Problém uzávěry Švermovy ulice trápí obvodní oddělení VB stejně jako občany, která zde bydlí. Jaký bude osud této poměrně frekventované silnice se ale musíme zeptat jinde.

Ve čtvrtek 10. ledna 1991 se konalo zasedání městského zastupitelstva města Hostivice. Tentokrát na Břvech v nově upraveném hostinci, který pamětníci znají pod jménem U Kokrdů.

Zastupitelstvo zvolilo tři hostivické zástupce do okresního shromáždění. Stali se jimi pánové dr. Zvára, starosta města, ing. Jelen, předseda finanční komise, a ing. Machek, předseda komise pro veřejné práce. Je to jistě správné zastoupení, protože okresní shromáždění má za úkol především rozdělit peníze určené z rozpočtu České republiky pro města a obce okresu Praha - západ.

Na břevském zasedání zastupitelstva byly na pořadu hlavně záležitosti, jež se bezprostředně dotýkají právě této části města. Zastupitelstvo přijalo rozhodnutí pokusit se zabránit přeřazení občanů ze Břvů do péče zdravotního střediska v Chýni. O výsledcích jednání budeme informovat.

Veřejné osvětlení na Břvech je už dlouho předmětem stížností. Zastupitelstvo hodlá především zrekonstruovat osvětlení z Hostivice na Břeve. Termín tu byl stanoven do konce roku 1991. Co dělat s osvětlením na jiných místech rozhodne příští zasedání zastupitelstva.

Vodní zdroj a rozvod vody na Břvech, to je další záležitost, kterou má příští zasedání zastupitelstva posoudit na základě odborného posouzení.

Do 30. června t.r. má fungovat řízený provoz skládky na Břvech. Určená je ovšem jen pro inertní materiál. To znamená, že tam nelze odvážet popel a další domovní odpad.

Urychleně projedná městský úřad výměnu poškozené poštovní schránky na Břvech a její pravidelné vybírání.

Ve čtvrtek 17. ledna se v Hostivici sešli zástupci obecních úřadů z míst, která patří do obvodu rozšířené působnosti městského úřadu v Hostivici. V novém systému státní správy mají některé obecní úřady vyřizovat záležitosti vyžadující odborné posouzení i pro občany z dalších obcí. Nejčastěji to budou stavební záležitosti, ale také záležitosti v oblasti sociálního zabezpečení, hospodaření s byty, zemědělství, energetika atd. Do obvodu úřadu v Hostivici patří na dvacet obcí.

Městská rada rozhodla odstranit z Dělnického domu desku instalovanou zde k 50. výročí

vzniku KSČ. Rozhodnutí se v žádném případě netýká základního kamene z roku 1926.

V lednu jsme slíbili zjistit jméno nového vlastníka spálené hájovny v bažantnici. Nuže jméno, či vlastně jména, už známe. Zatím snad postačí, že jde o dvě manželské dvojice z Prahy. Redakce počítá ve svém plánu s rozhovorem s novými vlastníky.

Těsně před uzávěrkou jsme dostali informaci, že příznivě dopadlo první, zatím předběžné kolo jednání o novém umístění lékárny. Dopadne-li vše dobře, bude mít Hostivice jednu z nejlépe umístěných a vybavených lékáren v okrese, zcela odpovídající i nejpřísnějším nárokům. Kde? V areálu vojenského služebního střediska. Pro starousedlíky v areálu kasáren.

Jak dále s komunálním odpadem. Zatím, ale opravdu jen zatím, je to dobré. Jednou za čtrnáct dnů nám popelnice vyvezou na skládku do Roztok. To zatím platí do června tohoto roku a je to půjčka za oplátku. Stejně množství odpadu musíme přijmout, až bude prozatímní deponium v Hostivici. Jinými slovy to znamená mít co nejméně odpadu, tedy začít třídít to, co do popelnice nemusí, a určitě mít provizorní deponium do června. Několik míst je k tomu navrženo. Nejnadějnější se zdá prostor za železničním náspem slánské trati k začátku pozemků Sempry. Abyste mi rozuměli. Stojíte-li za přejezdem u jenečského hřbitova směrem k Jenči, je to úvoz po vaší pravé ruce. Ale! Jen projekt bude stát přes sto tisíc Kčs. Zařízení deponia bude mnohem dražší. Ale není zbytlí. Jen je škoda promeškaného času. Před rokem by to vše bylo levnější. Musím přidat ještě jedno ale. To všechno je opět pouze dočasné řešení, jímž máme získat 3 - 5 let času, který si vyžádá definitivní řešení moderní likvidace odpadu. Přijde-li kdokoliv na dobrý nápad, má-li prospěšný kontakt, připomínám, že domovním odpadem se zabývá pan Vladimír Kukačka. obraťte se na něj. Ze všeho by bylo nejlepší, kdyby se likvidace domovního odpadu ujali podnikaví soukromníci. Pro začátek třeba sběru vytríděných materiálů, které lze ještě použít. Nezdá se mi, že současná "státní sběrna" by si kdykoliv v budoucnosti počínala v tomto směru aktivněji než dnes. Je to tedy i tip pro malou privatizaci a třeba i zbohatnutí. Není málo příkladů, kdy milionáři začínali na skládkách.

PROČ A JAK



Všimli jsme si toho poprvé, když přišel kdosi s nápadem pořídit informační tabule s plánem města. Hostivice neměla ani Stalínovu ulici, ani ulice Gottwalda, Zápotockého či Leninovo náměstí. Je tu sice Novotného ulice, ale ta není pojmenovaná podle bývalého prezidenta. Tím se asi stalo, že těch několik ulic, které jsou poplatné bývalému režimu, přežilo dodnes.

V polovině ledna našli obyvatelé ulic Švermova, Fučíkovy, Rudé armády i dvou ulic s daty 14. října a 7. listopadu ve svých schránkách na dopisy lístky. Rada městského zastupitelstva je žádá, aby pomohli pro tyto ulice vybrat nová jména. Lístky mají stručný text, nevysvětlující proč a nenavrhuující jak. Pokusme se na obojí odpovědět.

Nejjednodušší je to u obou ulic s daty významných dní. Po čtyřicet let se pokoušeli komunisté vytlačit ze vzpomínek lidí den vzniku Československé republiky - 28. říjen 1918. Měl k tomu posloužit jiný den - 14. říjen 1918. V roce 1918 byla vyhlášena v Praze generální stávka. Někteří historikové soudí, že šlo o projev nekázně a neochoty podřídit se jednotnému vedení domácího odboje. Jeho vůdci se obávali, že rakouskému místodržitelství poskytne stávka záminku k zásahu. Obávali se maďarské posádky. Ta však měla války dost, vojáci chtěli domů a tak se předpovědi nesplnily. Návrat k 28. říjnu připomíná tedy událost daleko významnější, poněkud jiné je to s historií 7. listopadu. Po léta nás mátl, proč se v listopadu oslavuje říjnová revoluce. Je nesporné, že vedle potoků krve a nových bezpráví přinesla i naděje na lepší život. Nesplnily se. Naopak, z této revoluce se vyvinula nejkrutější diktatura moderních dějin. Shodou okolností prostým přičtením desítky dostaneme datum dvakrát významné. Poprvé v roce 1939, podruhé předloni. Obě události jsou dosud v živé paměti, jistě je není třeba blíže vysvětlovat.

Podívejme se nyní na osobnost, jejíž jméno nese jedna z nejživějších ulic našeho města. Sledujeme-li život Jana Švermy od konce, mnohé pochopíme. Poslat člověka s otevřenou tuberkulózou v městských šatech a v polobotkách přes zasněžené slovenské hory mohl jenom úkladný vrah. Zdá se, že mezi elitou příštích mocipánů neměl Šverma místo. Prokázal několikrát, že nehodlá Moskvu poslouchat na slovo. Za vedení strany si vysloužil ostrou důtku, také jeho činnost v Paříži byla sledována s nevolí. Jaké však by byly jeho vyhlídky, kdyby byl přežil? Buď by se byl přizpůsobil jako Gomulka či Kádár, nebo by nastoupila varianta surovější - viz Slánský, Rajk, Nagy a další. Takže se s jeho jménem rozloučíme bez lítosti.

Také další postava, která poskytla jméno jedné naší ulici je problematická. Byl Fučík konfident nebo nebyl? Poslední poznatky ukazují, že lístky, na kterých byla psána a vynášena z Pankráce Reportáž psaná na oprátce, jsou pravé. Pouze mnohde nesusouhlasí s oficiálním textem knihy. Ten byl upraven pro potřebu Fučíka-legendy. Pro nás je zajímavé, že ve Fučíkově ulici žil Jaroslav Klecan, tvrdě zatracený Mirek z Reportáže. Co mu kladou za vinu straničtí historici, zvláště sovětští? Prozradil prý gestapu Fučíkovu totožnost. To snad obstojí v zemi, která se po celou dobu existence marně pokouší zavést sebepřimitivnější evidenci občanů. Vždyť stačilo probrat kartotéku otisků prstů a gestapo by v několika málo hodinách vědělo, koho má v rukou. Zdá se, že Fučík i Klecan použili návozu ke konspirativní práci: Při zatčení povídej o lidech, o kterých pozitivně víš, že jsou v moci gestapa, naznačuj, že víš víc, nenech se zbytečně mlátit pro mlčení. Fučík na jednom z motáků jednoznačně říká, že mluvil. A tak to, co jednomu vyneslo aureolu hrdiny, druhému absolutní odsudek. Potřebovala snad legenda takový kontrast? Ostatně, kdyby Klecan byl řekl všechno, mohla by Lída Plachá u soudu, který oba, Fučíka i Klecana poslal pod sekyru, vyváznout bez trestu? Pokud nebude jasno, změňme jméno ulice.

Mezi Švermovou a Fučíkovou je ulice Rudé armády. Vyvolá-li vzpomínku na 9. květen 1945, smaže ji v zápětí 21. srpen 1968. Už před čtyřicetipěti léty to nebyla Rudá, ale Sovětská armáda. O Rudé armádě by mohli vypovídat legionáři. Ti naši, hostivičtí, jsou už všichni u Velké armády, která nikdy nedemobilizuje. Najdeme jednu epizodu, kdy vztah Legií a Rudé armády byl kladný - bitvu u Zborova. Jinak je to jen řetěz nedodržených smluv, porušených slibů a rozkladné propagandy. Není to předzna-

menání celé sovětské politiky až do Gorbačova? Ostatně tabulka u zdravotního střediska nese stopy postoje k tomuto názvu už od dob listopadového převratu.

Pokusme se nyní objevit logiku věci, která by nám pomohla najít vhodná pojmenování. U obou ulic s daty jsme to již udělali. Náhodou všechny zbývající ulice jsou souběžné. Nejfrekventovanější z nich je ulice Švermova. Přímou si říká o název Litovická. Bohužel, ulice tohoto jména již ve městě je. Je však na okraji zastavby a nenese toto jméno dlouho. Jistě by se pro ni náhradní název našel. Nad Fučíkovou ulicí je ulice Jenečská, nad ní probíhá komunikace, které se po staletí říká karlovarská silnice, i když je dnes hlavní třídou města (ještě se k ní vrátíme). Nebylo by vhodné doplnit síť souběžných ulic vhodnými názvy podle sídel s geografickým nebo historickým vztahem k našemu městu pro ulice Fučíkovou a Rudé armády? Výběr je tu bohatý, ať už Unhošť, Svárov, Červený Újezd či Chýně. Ale i Ruzyně, Liboc či Vokovice.

K názvům ještě několik poznámek nad rámeček rady městského zastupitelstva. Nebylo by vhodné hlavní ulici, která se v budoucnu stane skutečně hlavní třídou města bez obtěžující dálkové dopravy, nazvat úměrně jejímu významu? Vždyť logičtější by bylo, aby ulicí Čs. armády se stala dnešní Jiráskova jdoucí k zdravotnímu skladu. Hlavní pak buď vrátit její původní název Masarykova (vždyť starý pán tuďy po léta jezdil do Lán), nebo jí říkat, jak je to po věky vžitě, Karlovarská? Či ponechat Masarykovu v rozsahu jaký měla původně a dále zvolit název Karlovarská? Jiráskovou by pak mohla být dnešní Litovická. Možností je mnoho a toto není návod, pouze dvě z mnohých variant.

Ještě jedna malá oprava nás čeká. Je trapné, dočtete-li se ve vzpomínkové knize, vydané stotisícovým nákladem, že Hostivice neví, jak se jmenoval její občan, který položil život za vlast. Ano, jde o Václava Študenta, příslušníka naší letecké jednotky v Anglii. Je to trapné, i když jde jen o háček nad prvním písmenem příjmení.

Závěrem jedno univerzální a neselhávající pravidlo: Názvy ulic jsou tím trvanlivější, čím méně politiky a ideologie obsahují. Zkušenost to potvrzuje.

J.P.



KDO ROZDÁVÁ POKUTY

Pánové Král a Tichý a paní doktorka Žeberová. To je trojice lidí oprávněných napařit nám citelnou pokutu. Samozřejmě jen tehdy, když si to svým činem, přesněji přestupkem, zasloužíme. Městská rada totiž jmenovala uvedené členy městského zastupitelstva do komise pro projednávání přestupků. Učinila tak na podkladě zákonů České národní rady č. 367/90 Sb. a č. 200/90 Sb. První ze zákonů nese podtitul o obcích (obecní zřízení) a dává městské radě právo zřizovat komise podle potřeby města. Druhý pak pojednává o přestupcích. Stanoví, že komise zřízená pro projednávání přestupků jedná v tříčlenném složení, vždy za předsednictva osoby s právnickým vzděláním. Tím jsme si vysvětlili oprávnění JUDr. Žeberové a jejích kolegů.

Kdy bychom se s nimi mohli setkat za ne právě příjemných okolností, určuje zmíněný zákon o přestupcích. Přestupkem je, říká tento zákon, zavinění jednáním, které porušuje nebo ohrožuje zájem společnosti a je v zákoně za přestupek označeno. Příklady takového jednání by bylo možné uvést celou řadu. Vždyť jen zákon č. 200/90 Sb. rozeznává na 30 oblastí, kde se lze přestupku dopustit. Ne všechny patří do působnosti měst a obcí. Např. přestupky proti bezpečnosti silničního provozu projednávají orgány bezpečnosti.

Nás teď ovšem zajímá právě působnost naší městské přestupkové komise. Podle slov JUDr. Žeberové patří rozhodná většina případů, které komise projednává, do oblasti přestupků proti občanskému soužití. Následují případy narušení veřejného pořádku a přestupky proti majetku. V tom se doposud situace mnoho nezměnila.

Zdá se mi, a v tom se shodujeme s paní doktorkou Žeberovou, že především přestupky proti občanskému soužití jsou zcela zbytečné. Ostatně zbytečné jsou všechny přestupky. Vraťme se k občanskému soužití. Je nutné, abychom v rozčilení a afektu jednali tak, jak rozumí lidé nejednají? Napadali se vzájemně nejen slovně, ale dokonce i fyzicky? A co víc, chtěli pak, aby potyčky, v nichž zpravidla těžko jednoznačně zvítězit, či prohrát, rozhodli jiní, pocho-pitelně v náš prospěch.

V této souvislosti mám vyřídit čtenářům radu i přání celé přestupkové komise. Máte-li dojem, že s vaším sousedem nelze vyjít, že manželka či manželku nemůžete už vystát, dostali-li jste se do vážného sporu, pokuste se od

sporu odpoutat a odejít na chvíli někam úplně jinam. Nebo se aspoň otočte a počítejte do deseti. Neříkejte a nedělejte nic, jen si myslete své. Pokud to nedokážete a nevyvarujete se střetů, rozmyslete si dobře, zda nejde dát vše do pořádku rozumnou domluvou, bez přestupkové komise.

POPRVÉ, PODRUHÉ, POTŘETÍ

Po měsíci se vracíme k tématu nad jiné aktuálnímu - malé privatizaci. Konečně se začaly věci hýbat i na okrese Praha - západ a okresní komise začala 14. ledna svoji práci. Komise žádá občany, aby jí co nejdříve předali návrhy provozních jednotek, které by podle jejich soudu měly být privatizovány. Denní tisk už několikrát zveřejnil prohlášení ministra pro správu národního majetku i ministrině obchodu, že neexistují žádné předběžné překážky pro privatizaci, kromě těch, které stanoví zákon. Nebyly také stanoveny žádné limity počtu pracovníků, rozsahu či zaměření činnosti, jež by z privatizace vyjímaly ty či ony provozovny. Jediný praktický limit je dán možností provozu prodat.

Zopakujme si tedy. Privatizace se netýká zemědělství a výroby pro zemědělství. Tato oblast se bude řešit samostatně. Do seznamu k privatizaci nebudou zatím zařazovány jednotky, kde se přihlásil, nebo se do zákonem stanovené lhůty může přihlásit původní vlastník. Privatizovat lze provozní jednotky ve vlastnictví či správě státu, včetně jednotek, které patřily do správy dřívějších národních výborů a jejich organizací. Nikoliv tedy provozní jednotky Jednoty nebo jiných družstev a nestátních organizací.

Okresní privatizační komise zřizuje nyní své místní sekce. Jedna z nich působí také v Hostivici. Sestavuje vlastní návrhy seznamů provozních jednotek pro privatizaci, ověřuje údaje o vlastnických poměrech, o výpočtech vyvolávací ceny apod. Když padla zmínka o vyvolávací ceně, nebude na škodu zmínka o tom, jak se stanoví. Cena nemovitostí se zásadně stanoví odhadem podle nových ceníků nemovitostí. Cena strojů a jiných základních prostředků podle zůstatkové hodnoty. Totéž platí o předmětech postupné spotřeby (srozumitelně řečeno inventáři, který nebyl při pořizování dražší než 5.000,- Kčs). Zásoby nejsou součástí aukce a do vyvolávací ceny se nezahrnují. Jsou předmětem samostatného vypořádání mezi vydražitelem a organizací, která vydraženou jednotku vlastnila.

Vyvolávací cena je ovšem jen úvod ke draž-

bě. Zájemci mohou přihazovat a teprve třetí poklep kladívkem určí, za kolik byla jednotka prodána. Dražební řád připouští i opačný pohyb. Tedy snížení vyvolávací ceny v případech malého zájmu dražitelů.

Většinou čtenářů se asi dere na ústa otázka, kde vzít peníze na koupi obchodu nebo jiné dražené jednotky. Půjčky nabízejí různé peněžní ústavy. Mezi nimi Komerční banka či Česká státní spořitelna. Vyskytne-li se vážný zájemce, rádi ho přijmou na adrese: Komerční banka, Na příkopě 3-5 a Česká státní spořitelna, oblastní ředitelství Kladno-Sítná. Možná se budou prodávat i tak velké provozovny, jako je cihelna či mlékárna, z hlediska zákona tomu nic nestojí v cestě, a to už by asi půjčka byla nezbytná.

Na závěr je asi zapotřebí zdůraznit, že smyslem privatizace, té o které zatím píšeme, i té, o níž zatím jen jednájí zastupitelské sbory, není nic jiného, než aby všichni dříve t.zv. socialistický majetek měl konkrétní vlastníky. Aby za něj někdo skutečně odpovídal, udržoval jej a využíval k prospěchu vlastním i ostatních.

CENOVÝ KOLOTOČ (HOUPAČKA?) V HOSTIVICI

mléko konzumní 1/6	5,-
mléko plnotučné 1/1	6,30
mléko plnotučné 1/2 lit.	5,80
másto čerstvé	18,50
zogurd bílý	3,-
zogurd ovocný	4,70
zoghurt	3,80
zoghurtový	3,20
Celka	6,-
broky	2,40
šlehačka	7,80
Hermelín	7,50
Lučina	5,-

Zeptali jsme se za vás, jak se prodávalo a nakupovalo po zvýšení cen ve vybraných prodejnách v našem městě v 1. polovině ledna:

(Ptala se E. Hrbková)

Potraviny, Jeneček, odpovídaly paní Školníková a Fialová:

"I když je příliš brzo na nějaké objektivní hodnocení situace v naší prodejní činnosti či odezvy našich zákazníků, přece jenom bychom chtěly seznámit veřejnost s prvními poznatky přímo od pultu.

Prodej téměř veškerého zboží značně poklesl. Důvod je nám všem jasný. Toto asi nej-

víc mrzí prodavače, kteří jsou placeni z tržby, čímž musí tedy vydělávat zákonitě méně. Tím více je určitě musí mrzet to, že když zákazník, požadující například deset druhů zboží, dostane šestkrát odpověď: podnik nedodal. Prodavač rozladěn, zákazník rozladěn, viník mimo.

Takže zatím nevidíme ve zvýšených cenách žádný přínos. Zboží je stále stejný sortiment, požadované druhy zboží stále chybí. Jediným přínosem je asi snížená spotřeba, doma nezbyvají potraviny, které někdy končily i v popelnici.

Ale hodnocení je zatím opravdu velmi předčasné, a věřme, že všichni najdeme tu nejsprávnější cestu, jak na to. Přejeme si to nejen my prodavači, ale určitě i naši dobří zákazníci."

Samoobsluha Na pískách, zástupkyně vedoucího paní Jana Horáková:

"Některé potraviny prodáváme ještě za staré ceny. Je to mouka, cukr, těstoviny, čokoláda, vína a polévky. Tyto potraviny se nakupovaly ve větší míře. Horší to už bylo s mlékem, šlehačkou, tvarohem, sýrem a máslem. Myslím si, že i po zvýšení cen potravin bude nákup

Samoobsluha na Husově náměstí, vedoucí paní Anna Brejchová:

"V měsíci lednu byl každý rok finančně malý obrat. V tomto roce po zdražení potravin je zvláště špatný. Pokud bylo zboží za staré ceny, nebyl problém s odbytem. Nejvíce starostí nám dělají mlékárenské výrobky, kterých se prodává oproti loňskému roku jedna třetina. To samé platí u lahůdek a masných výrobků. Problém, který tíží nejen nás prodavačky, ale i zákazníci, je nedostatečné zásobování prodejny."

Samoobsluha Litovice, zást. vedoucího paní Dana Donátová.

"Pro potraviny bývá měsíc leden na obrat velmi slabý. My jsme to pocítili, zejména v odbytu mléka a mléčných výrobků. Objednávky jsme museli omezit na třetinu, a to už je znát. Ale naopak jsme tržili jednou tolik v základních potravinách, jako je cukr, mouka, olej, těstoviny a jiné. Do poloviny ledna jsme stále prodávali za staré ceny, zatímco v Praze a okolí už byly ceny vyšší. Také uzeniny se prodávají téměř stejně jako dříve a ani u piva tomu není jinak. Já si myslím, že u nás to teprve bude znát v únoru, až lidé vyčerpají zásoby, pak se tržba o nějaké to procento zase zvýší."

Prodejna masa, vedoucí pan Tábor:

"Po úpravě cen na začátku letošního roku se poptávka po masu a masných výrobcích snížila přibližně o jednu třetinu než byla předtím. V průběhu ledna se začal prodej zvyšovat, ale zdaleka nedosahuje objemu loňského roku."

Tabák, Hostivice, zástupce vedoucí paní L.Štěrbová:

"-Cigarety se i po zvýšení cen nakupovaly v naší prodejně stejně jako před zdražením.
- Zájem o denní tisk byl normální, zde se zdražení zatím neprojevílo. Horší je to s časopisy, ty nám na prodejně zbývají."

Tabák, Litovice, vedoucí paní Prokopová:

" - Po zvýšení cen se u nás nakupuje o třetinu méně cigaret než dříve.
- U novin je to podobné, i zde prodej klesl zhruba o jednu třetinu. Dříve lidé kupovali denně troje až čtvery noviny, nyní stačí většinou jedny, nanejvýš dvoje do jedné rodiny.
- Časopisy se prodávají ještě méně, prodej klesl téměř na polovinu."

Provizorní prodej před závodem Laktos nás příjemně překvapil a uvítali ho nejen hostivičtí zákazníci. Zvláště v prvních dnech po zdražení tu měli ceny mléčných výrobků lákavé. I zde jsme se zeptali vedoucí hostivické provozovny paní Hajdičové na první zkušenosti z prodeje:

"Prodej jsme zahájili 8. 1. 1991. Prodává se mléko konzumní, polotučné a plnotučné, zakysané výrobky, několik druhů jogurtů, máslo, tučný tvaroh, Lučina a Hermelín ze Sedlčan. Největší zájem je o jahodový jogurt a tučný tvaroh. Do budoucna chystáme výrobu měkkého tvarohu a pomazánkového másla. Pokusíme se zajistit i výrobky z cizích mlékáren. Do měsíce bychom měli mít v prostorách závodu vlastní stánek, kde budou všechny naše výrobky k dostání."



POTLESK PRO MLÉKÁRNU, PROPAD PRO POŠTU

Mlékárna, přesněji její pracovnice a pracovníci, zaslouží určitě potlesk. Dokonce je chvátil pan starosta. Správně srovnával jejich iniciativu, která se nezalekla nepohodlí ani mrazu, s tím, co tak často vidíme na nedaleké poště. Zde zůstávají stále oddělení od veřejnosti přepážkou. Nejen tou skutečnou, ta je na poště na místě, ale i přepážkou neochoty. Zřejmě se jim tam nechce udělat pro lidi jen o známinko více, než je nejnepříjemnější nutné podle litery předpisů. Konec konců je to zase jen další důkaz toho, že s námi dokáže zahýbat jen trh. V mlékárně musí s mlékem a máslem na ulici, aby vydělali. Na poště vydělat nemusí. Mají přece "své jisté". Ale abychom tu mlékárnu zase nepřechválili. Dostali jsme do redakce i stížnost čtenářky, které prodali jogurt už dva dny starý, jako by šlo o čerstvé zboží. Takže až sem by zase snaha vydělat zacházet nemusela. Zákazník opravdu příště už nepůjde znovu tam, kde se ho snaží jakýmkoliv způsobem napálit.

MŮJ MALÝ, MILÝ OBČÁNKU,

ano ty, který bydlíš u nás v Nouzově, blízko železničního podjezdu, děkuji ti za milý dárek. Ta tvoje hromádka popela, kterou jsi mi v noci z 8. na 9. ledna vysypal za vrata, mě sice nezahřála, ale znovu mě přinutila zamyslet se nad lidskou malostí a ubohostí. Několik hodin před tím, než ti tvůj popel odvezli popeláři, jsi se pomstil. Pochopitelně právě tomu, kdo kritickou situací v odvozu popela trpí stejně tak jako ty. Já vím, že jsi to jistě ty, kterému vadily vyvěšené pozvánky na předvolební schůze nebo na jiné veřejné akce. Vystoupit veřejně ty neumíš, čekáš až na tmou, protože ta posiluje tvé hrdinství. Jenže od tvého hrdinství je jen malý krůček ke krádeži, loupeži nebo jinému násilí. Uvědomuješ si to? Existuje něco, co ti chybí, ale co naštěstí většina spoluobčanů má. Říká se tomu slušnost. Nikde jí nekoupíš, ke koupí rozhodně není. Pokud jí budeš i nadále postrádat, budou ti slušní nuceni tě přiučít. Budou to asi dělat neradi, ale ty se svou činností postaráš, aby to udělat museli. O tom tě ubezpečuji. Tak uvažuj - ubožáčku!

M. Zvára



AKTUÁLNÍ INFORMACE

Při vracení pozemků původním vlastníkům je třeba dodržovat určité zásady.

Předně: vlastník pozemku musí mít listinu, kterou se pozemek vrací do jeho vlastnictví. Tato listina musí být vydána buďto finančním odborem Okresního úřadu nebo u členů zemědělských družstev tímto družstvem.

Při vracení pozemku je nutno provést nejen vytyčení původního pozemku v terénu, ale i vyhotovení geometrického oddělovacího plánu. Bez vyhotovení obou těchto částí nelze provést zápis na list vlastnictví, ani včlenit změnu do evidence nemovitostí. Provede-li se pouze vytyčení pozemku bez následného vyhotovení oddělovacího plánu, nepromítne se tato skutečnost na list vlastnictví a pozemek zůstává i nadále veden v užívání organizace.

Upozorňujeme, že geometrický oddělovací plán může vyhotovit pouze organizace, která zaměstnává pracovníka oprávněného ověřovat výsledky geodet. prací podle § 3 odst. 1 písm a) vyhlášky číslo 60/1973 Sb. Tedy nikoli každý technik, i když má povolení k podnikání v oboru geodézie.

Seznamuji vás s touto skutečností a žádám vás o zveřejnění v obci, protože v poslední době se vyskytli v okrese Praha-západ různí podnikavci, kteří využili neznalosti občanů a provádějí část těchto prací-tj. pouze vytyčení pozemků - za značnou finanční úhradu. Pokud se provedou pouze vytyčovací práce v terénu, platí občané z nevědomosti peníze za práci, jejíž skutečná hodnota je takřka nulová.

Ing. Kamil Hauptmann
vedoucí Střediska geodézie Praha - západ

Spolupráci mezi našimi podnikateli má usnadnit Klub podnikatelů v Hostivici. Valná hromada je svolána do AZKG na sobotu 23. února, v 18.00 hodin.

Sčítání lidu, domů a bytů se v Československu uskuteční již posedmé. Rozhodným okamžikem sčítání bude zaznamenání stavu o půlnoci ze druhého na třetího března t. r. Sčítací komisaři začnou roznášet formuláře do domácností již 26. února tak, aby 2. března byly všude. Komisaři jsou řádně proškoleni a obeznámeni s danou problematikou, rádi vám poskytnou potřebné informace, radu a vysvětlení. Získané

konkrétní údaje jsou důvěrné a všichni, kdo s nimi přijdou do styku, jsou vázáni mlčenlivostí a sčítací komisaři dokonce skládají slib. Od 3. března budou vyplněné dotazníky od vás vybírány k dalšímu zpracování.

Prosíme naše spoluobčany, aby vyplňování formulářů věnovali dostatečnou pozornost a péči. Musíme upozornit, že podle zákona č. 21/1971 Sb. o sociálně-ekonomických informacích, je každý občan povinen uvést pravdivě všechny požadované informace. Městský úřad v Hostivici děkuje všem občanům za odpovědný přístup a pečlivé zaznamenání všech údajů. Pokud přesto budete požadovat některé další zpřesňující údaje a vysvětlení, obraťte se na městský úřad.

Na základě § 13, zákona č. 426/1990 Sb., ze dne 23. října 1990, kterým se mění a doplňuje zákon č. 131/1989 Sb., o Sbírce zákonů, jsou obce povinny zpřístupnit občanům všechny právní předpisy vydané ve Sbírce zákonů.

Městský úřad Hostivice umožní nahlédnout všem občanům, kteří o to požádají, do Sbírky zákonů ve stanovených úředních hodinách, na hospodářsko-správním odboru.

KRONIKA ŽIVOTA

PŘIVÍTALI JSME DO ŽIVOTA



SŇATEK UZAVŘELI

Z NAŠICH ŘAD ODEŠLI

Marie Káčlová	1897	12. 12. 1990
Antonín Černý	1912	17. 12. 1990
Anna Stehlíková	1904	24. 12. 1990
Julie Volková	1917	1. 1. 1991

Václav Mařík 1907 5. 1. 1991
Zdeněk Limberk 1947 8. 1. 1991

VZPOMÍNKA

Dne 8. února 1991 by se dožila 90 let naše milovaná maminka, babička a prababička, paní Marie M e l i c h a r o v á a 22. 3. to bude 1 rok co nás navždy opustila.

Za upřímnou vzpomínku děkují dcera s rodinou a syn s rodinou.

9. 2. 1991 tomu bylo 5 let, co nás oputil manžel, tatínek, dědeček, pan Jaroslav K r á t k ý . Vzpomeňte s námi.

Manželka, dcera a vnučka.

Dne 4. 3. 1991 by se dožil 70 let náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, bratr, švagr, pan Miroslav F i š e r .

Za upřímnou vzpomínku děkuje manželka s rodinou.

PODĚKOVÁNÍ

Dne 23. 12. 1990 zemřela naše maminka a babička, paní Anežka F l é g r o v á ve věku 78 let. Děkujeme touto cestou MUDr. G. Petkovovi za jeho zdravotní péči. Zároveň děkujeme všem známým a sousedům, kteří se přišli s naší drahou rozloučit na poslední cestě.

Dcera s rodinou.

Děkuji všem, kteří se přišli naposledy rozloučit s mým tatínkem, panem Josefem Š o p e j - s t a l e m .

Hana Dušková

SVOZ POPELE

- 12. 2. - Hostivice - Nouzov, Palouky
- 13. 2. - Hostivice - u nádraží, Potoční
- 18. 2. - Hostivice - sídliště, za školou
- 19. 2. - Hostivice - Litovice
- 20. 2. - Hostivice - Jeneček
- 21. 2. - Hostivice - Břve, V čekale
- 26. 2. - Hostivice - Nouzov, Palouky
- 27. 2. - Hostivice - Potoční, u nádraží

Hostivické kulturní středisko oznamuje:

- přijímáme přihlášky do kursů:
taneční a společenské výchova (zahájení září 1991)
rehabilitační cvičení (masáže, Do-in, Shiatsu), akupresura
výuka jazyků - němčina a angličtina pro děti i dospělé
Makrobioklub (Makrobiocentrum v Hostivici)
hudební výuka - flétna, kytara, klavír
 - rozšiřujeme služby občanům - rozhlasové relace na přání (jubilea, výročí)
 - při hudební škole zřizujeme dětskou kapelu. Všechny zájemce rádi přivítáme.
 - Nabízíme inzertní vývěskovou službu. Příjem inzerátů v úterý od 8.00 do 15.00 a ve čtvrtek od 8.30 do 18.00. Polední přestávka od 11.30 do 12.30 hodin.
- Veškeré informace v HKS na tel. č. 395 297.

KINO



Březen

1., 2.	Terminátor	+ USA
5.	Žert	+ ČR
8., 9.	Vlasy	USA
12.	Bojovník od Žluté řeky	+ Hong Kong
15., 16.	Vzpomínky na Afriku (dvojprogram)	USA
19.	Pod vlivem úplňku	+ USA
22., 23.	Únos aut	SRN
26.	Dvakrát za život	+ USA
29., 30.	Tex a Pán temnot	Itálie

+ do 15 let nepřístupno
Změna programu vyhrazena

KINO DĚTEM

2.	Bolek a Lolek na lovu	Polsko
16.	Mio, můj Mio	SSSR
30.	O laskavém jezevci	SRN

KULTURNÍ POŘADY

Kultura - únor

20. - COBI FAN TUTTE - W. A. Mozart
zájezd - Smetanovo divadlo

23. - Masopustní zábava, 20.00 - Děln. dům



KULTURNÍ POŘADY

březen

6. - Přednáška - "Makrobiotika - životospráva"
17,00 - Dělnický dům, klubovna II. patro
25. - dětské představení - "Výlet do ZOO"
v 9.00 v Dělnickém domě
30. - "Velikonoční zábava", ve 20.00 hodin
v Dělnickém domě

INZERCE

Městská rada v Hostivici vypisuje

K O N K U R S

na místo vedoucího Stavebního úřadu v Hostivici.

Od účastníků konkursu požadujeme:

Československou státní příslušnost
Absolvování vysoké školy stavebního
zaměření

Znalost problematiky stavebního řízení
a praxe v oboru

Osobní vlastnosti a morální předpoklady
k řídicí práci,

Dále konkursním řízením obsadíme místo pracovníka stavebního úřadu.

Požadujeme:

Československou státní příslušnost
Absolvování střední průmyslové školy
stavební
Praxi v oboru povolování staveb.

Platové zařazení podle platných vyhlášek.

Přihlášky a případné dotazy směřujte na tajemníka Městského úřadu Hostivice, Husovo nám.
13, 253 01 Hostivice, tel.: 395 237.

Uzávěrka přihlášek je 30. března 1991.

Šachový oddíl TJ Sokol Hostivice přijímá přihlášky dětí ve školním věku do šachového klubu. Informace vám podá Hostivické kulturní středisko. Tel. č. 395 297.

Provádím opravy domácích elektrospotřebičů

/vysavače, feny, žehličky a podobně/

Ryšlavý Jaroslav, Komenského 359, Hostivice.

Právě byla otevřena nová INSTALATÉRSKÁ provozovna - s nepřetržitou službou. Zvláštní nabídka: v sobotu i v neděli za nezměněné ceny.

Rudolf Hlíza

Hostivice, 14. října (za školou)
tel. 395 377

JZD Velké Přílepy - farma Dobrovíz

n a b í z í prodej prasat na žír ve váze 100 - 150 kg živé váhy.

Cena 27,- Kčs za 1 kg živé váhy.

Nutná předchozí dohoda na tel. č.

312 3365 - pan Štěrba

312 3046 - ing. Tokar

Máte potíže s páteří?

Trpíte bolestmi hlavy? Máte těžké nohy a ruce? Potřebujete odbornou masáž. Masáž provádím každý čtvrtek 8,00 - 16,00 hodin.

Ladislav Zelenka

Sportovců 922, Hostivice, tel. 395 269

Provádím montáž auto-elektro-doplňků (materiál mohu dodat).

Stříbrný Petr, Novotného 1021, Hostivice

tel. zaměstnání 2866582, 7-14 hod.

Hledám spolupracovníka (na VPP)

Podmínky: ekonomické vzdělání, bydliště v Hostivici, vlastní telefon.

Reklamní agentura Č. Macháček, tel. 395 367.

MĚLK Hostivice přijme pracovníci na 4 - 6 hodin denně, praxe vítána.

Informace v MĚLK, tel. 395 225

nástup ihned.

Navštivte mini k a d e ř n i c t v í

Libuše Jíchové, ul. Rudé armády 857, Hostivice.

Otevřeno od pondělí do čtvrtka, vždy od 14.00 do 20.00 hod., v pátek, jen pro pány a děti, od 14.00 do 19.00 hodin. Pro svatby a jiné slavnostní příležitosti je možná zvláštní domluva.

Vydává: Hostivické kulturní středisko

Řídí: Redakční rada: S. Plicka (předseda),

M. Zvára, A. Tejnor, K. Šícha, J. Pergl,

J. Stejspal, Č. Macháček, E. Hrbková

ilustrace Vl. Stanislav

Vedoucí redaktor: A. Křižková

Tiskne: EDITPRESS Rudná

Předáno do tisku: 4. 2. 1991

cena: 2,- Kčs